

NL Handleiding: Cosy & Trendy Fontestic Fonduevork Set 6 Stuks

Producttitel

Cosy & Trendy Fontestic Fonduevork Set 6 Stuks

Inhoud van het product

- 6x Fonduevork
- Materiaal: Roestvrij staal

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Geschikt voor kaasfondue, oliefondue en chocoladefondue
- Vaatwasserbestendig: Ja
- Materiaal: Roestvrij staal voor duurzaam gebruik

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Droog direct af om watervlekken te voorkomen.
- Vlekken: Gebruik een oplossing van water en azijn of een speciale RVS-reiniger voor hardnekkige vlekken of verkleuringen.
- Vermijd: Gebruik geen staalwol of schurende schoonmaakmiddelen, omdat deze het oppervlak van het roestvrij staal kunnen bekrassen.
- Opslag: Bewaar de vork op een droge plek. Zorg dat de scherpe punten niet in contact komen met andere metalen voorwerpen om krassen te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Scherpe punten: De tanden van de fonduevork zijn scherp. Behandel de vork met zorg en richt de punten nooit naar anderen.
- Hitte-overdracht: Roestvrij staal geleidt warmte. De vork kan heet worden tijdens gebruik bij een fonduepan. Raak het metaal niet aan met blote handen direct na gebruik.
- Gebruik uitsluitend waarvoor het product bestemd is: het prikken en dompelen van voedsel in een fonduesaus of -olie.

Leeftijdsrestricties

Niet geschikt voor jonge kinderen. Vanwege de scherpe punten dient dit product uitsluitend door volwassenen of door kinderen onder direct toezicht van een volwassene te worden gebruikt.

Instructies voor verwijdering

- Breng afgedankte roestvrij stalen producten naar een inzamelpunt voor metaalafval of de milieustraat.
- Lever het product in bij een gemeentelijk recyclingpunt als het niet langer bruikbaar is.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten het bereik van jonge kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

User Manual: Cosy & Trendy Fontestic Fondue Fork Set 6 Pieces

Product Title

Cosy & Trendy Fontestic Fondue Fork Set 6 Pieces

Contents of the Product

- 6x Fondue Fork
- Material: Stainless Steel

User Instructions

- Use: Suitable for cheese fondue, oil fondue and chocolate fondue
- Dishwasher safe: Yes
- Material: Stainless steel for durable use

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and mild washing-up liquid. Dry immediately to prevent water spots.
- Stains: Use a water and vinegar solution or a dedicated stainless steel cleaner for stubborn stains or discolouration.
- Avoid: Do not use steel wool or abrasive cleaners, as these can scratch the stainless steel surface.
- Storage: Store in a dry place. Ensure the sharp tines do not come into contact with other metal objects to avoid scratching.

Safety Instructions

- Sharp tines: The tines of the fondue fork are sharp. Handle with care and never point them towards others.
- Heat transfer: Stainless steel conducts heat. The fork may become hot during use over a fondue pot. Do not touch the metal with bare hands immediately after use.
- Use only for its intended purpose: skewering and dipping food into fondue sauce or oil.

Age Restrictions

Not suitable for young children. Due to the sharp tines, this product should only be used by adults or by children under the direct supervision of an adult.

Disposal Instructions

- Take discarded stainless steel products to a metal waste collection point or recycling centre.
- Hand in the product at a municipal recycling point when it is no longer usable.

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of young children.
- **P103:** Read the label/these instructions before use.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Cosy & Trendy Fontestic Fondue-Gabel Set 6 Stück

Produkttitel

Cosy & Trendy Fontestic Fondue-Gabel Set 6 Stück

Produktinhalt

- 6x Fondue-Gabel
- Material: Edelstahl

Benutzeranleitung

- Verwendung: Geeignet für Käsefondue, Ölfondue und Schokoladenfondue
- Spülmaschinenfest: Ja
- Material: Edelstahl für langfristige Verwendung

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Sofort abtrocknen, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Flecken: Bei hartnäckigen Flecken oder Verfärbungen eine Wasser-Essig-Lösung oder einen speziellen Edelstahlreiniger verwenden.
- Vermeiden: Keine Stahlwolle oder scheuernden Reinigungsmittel verwenden, da diese die Edelstahloberfläche verkratzen können.
- Aufbewahrung: An einem trockenen Ort aufbewahren. Darauf achten, dass die spitzen Zinken nicht mit anderen Metallgegenständen in Berührung kommen.

Sicherheitshinweise

- Spitze Zinken: Die Zinken der Fonduegabel sind scharf. Mit Sorgfalt handhaben und niemals auf andere Personen richten.
- Wärmeübertragung: Edelstahl leitet Wärme. Die Gabel kann während der Verwendung am Fonduepfopf heiß werden. Das Metall nach dem Gebrauch nicht mit bloßen Händen berühren.
- Ausschließlich für den vorgesehenen Zweck verwenden: Aufspießen und Tunken von Speisen in Fondue-Sauce oder -Öl.

Altersbeschränkungen

Nicht geeignet für Kleinkinder. Aufgrund der spitzen Zinken darf dieses Produkt nur von Erwachsenen oder von Kindern unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen verwendet werden.

Entsorgungshinweise

- Ausgediente Produkte aus Edelstahl zu einer Metallsammlung oder zum Wertstoffhof bringen.
- Das Produkt bei einer kommunalen Recyclingstation abgeben, wenn es nicht mehr verwendbar ist.

Warnhinweise

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kleinkindern aufbewahren.
- **P103:** Vor Gebrauch Etikett/diese Anweisungen lesen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Cosy & Trendy Fontestic Ensemble de Fourchettes à Fondue 6 Pièces

Titre du produit

Cosy & Trendy Fontestic Ensemble de Fourchettes à Fondue 6 Pièces

Contenu du produit

- 6x Fourchette à Fondue
- Matériau: Acier inoxydable

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Convient pour la fondue au fromage, la fondue à l'huile et la fondue au chocolat
- Lave-vaisselle: Oui
- Matériau: Acier inoxydable pour une utilisation durable

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un liquide vaisselle doux. Sécher immédiatement pour éviter les traces d'eau.
- Taches : Utiliser une solution d'eau et de vinaigre ou un nettoyant spécial inox pour les taches tenaces ou décolorations.
- Éviter : Ne pas utiliser de laine d'acier ni de produits abrasifs, qui pourraient rayer la surface en acier inoxydable.
- Rangement : Conserver dans un endroit sec. Veiller à ce que les dents pointues n'entrent pas en contact avec d'autres objets métalliques.

Consignes de sécurité

- Dents pointues : Les dents de la fourchette à fondue sont tranchantes. Manipuler avec soin et ne jamais les diriger vers autrui.
- Transfert de chaleur : L'acier inoxydable conduit la chaleur. La fourchette peut devenir chaude lors de l'utilisation près d'un caquelon. Ne pas toucher le métal à mains nues immédiatement après utilisation.
- Utiliser uniquement à des fins prévues : piquer et tremper des aliments dans la sauce ou l'huile à fondue.

Restrictions d'âge

Ne convient pas aux jeunes enfants. En raison des dents pointues, ce produit doit uniquement être utilisé par des adultes ou par des enfants sous la surveillance directe d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Déposer les produits en acier inoxydable mis au rebut dans un point de collecte pour déchets métalliques ou une déchetterie.
- Remettre le produit dans un point de recyclage municipal lorsqu'il n'est plus utilisable.

Avertissements

- **P102:** Tenir hors de portée des jeunes enfants.
- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Cosy & Trendy Fontestic Set di Forchette per Fonduta 6 Pezzi

Titolo del prodotto

Cosy & Trendy Fontestic Set di Forchette per Fonduta 6 Pezzi

Contenuto del prodotto

- 6x Forchetta per Fonduta
- Materiale: Acciaio inossidabile

Istruzioni per l'uso

- Uso: Adatto per fonduta di formaggio, fonduta a olio e fonduta di cioccolato
- Lavastoviglie: Sì
- Materiale: Acciaio inossidabile per un uso duraturo

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato per piatti. Asciugare immediatamente per evitare le macchie d'acqua.
- Macchie: Utilizzare una soluzione di acqua e aceto o un detergente specifico per acciaio inossidabile per macchie ostinate o scolorimenti.
- Evitare: Non usare pagliette di acciaio o detergenti abrasivi, che potrebbero graffiare la superficie in acciaio inossidabile.
- Conservazione: Conservare in un luogo asciutto. Assicurarsi che le punte appuntite non entrino in contatto con altri oggetti metallici per evitare graffi.

Istruzioni di sicurezza

- Punte affilate: I rebbi della forchetta da fonduta sono appuntiti. Maneggiare con cura e non puntarli mai verso altre persone.
- Trasmissione del calore: L'acciaio inossidabile conduce il calore. La forchetta può scaldarsi durante l'uso vicino al fornello da fonduta. Non toccare il metallo a mani nude subito dopo l'uso.
- Utilizzare esclusivamente per lo scopo previsto: infilzare e immergere il cibo nella salsa o nell'olio da fonduta.

Restrizioni di età

Non adatto ai bambini piccoli. A causa dei rebbi appuntiti, questo prodotto deve essere utilizzato esclusivamente da adulti o da bambini sotto la diretta supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Portare i prodotti in acciaio inossidabile dismessi a un punto di raccolta per rifiuti metallici o a un centro di riciclaggio.
- Consegnare il prodotto a un centro di riciclaggio comunale quando non è più utilizzabile.

Avvertenze

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli.
- **P103:** Leggere l'etichetta/le istruzioni prima dell'uso.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Cosy & Trendy Fontestic Zestaw Widelców do Fondue 6 Sztuk

Tytuł produktu

Cosy & Trendy Fontestic Zestaw Widelców do Fondue 6 Sztuk

Zawartość produktu

- 6x Widelec do Fondue
- Materiał: Stal nierdzewna

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Nadaje się do fondue serowego, fondue olejowego i fondue czekoladowego
- Zmywalny w zmywarce: Tak
- Materiał: Stal nierdzewna do trwałego użytku

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do naczyń. Natychmiast wytrzeć do sucha, aby zapobiec powstawaniu plam po wodzie.
- Plamy: W przypadku trudnych plam lub przebarwień użyć roztworu wody z octem lub specjalnego środka do czyszczenia stali nierdzewnej.
- Unikać: Nie używać wełny stalowej ani środków ściernych, które mogą porysować powierzchnię ze stali nierdzewnej.
- Przechowywanie: Przechowywać w suchym miejscu. Zadbać, aby ostre zęby nie stykały się z innymi metalowymi przedmiotami, aby uniknąć zarysowań.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Ostre zęby: Zęby widelca do fondue są ostre. Obchodzić się ostrożnie i nigdy nie kierować ich w stronę innych osób.
- Przewodzenie ciepła: Stal nierdzewna przewodzi ciepło. Widelec może się nagrzewać podczas używania przy garnku do fondue. Nie dotykać metalowych części gołymi rękami bezpośrednio po użyciu.
- Używać wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem: nadziewanie i maczanie jedzenia w sosie lub oleju do fondue.

Ograniczenia wiekowe

Nieodpowiednie dla małych dzieci. Ze względu na ostre zęby produkt ten powinien być używany wyłącznie przez osoby dorosłe lub przez dzieci pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte produkty ze stali nierdzewnej należy zanieść do punktu zbiórki odpadów metalowych lub do centrum recyklingu.
- Oddać produkt w gminnym punkcie recyklingu, gdy nie nadaje się już do użytku.

Ostrzeżenia

- **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.
- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Cosy & Trendy Fontestic Juego de Tenedores para Fondue 6 Piezas

Título del producto

Cosy & Trendy Fontestic Juego de Tenedores para Fondue 6 Piezas

Contenido del producto

- 6x Tenedor para Fondue
- Material: Acero inoxidable

Instrucciones de uso

- Uso: Apto para fondue de queso, fondue de aceite y fondue de chocolate
- Lavavajillas: Sí
- Material: Acero inoxidable para un uso duradero

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua caliente y lavavajillas suave. Secar inmediatamente para evitar manchas de agua.
- Manchas: Utilizar una solución de agua y vinagre o un limpiador específico para acero inoxidable en caso de manchas persistentes o decoloración.
- Evitar: No utilizar estropajo metálico ni productos abrasivos, ya que pueden rayar la superficie de acero inoxidable.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar seco. Asegurarse de que las puntas afiladas no entren en contacto con otros objetos metálicos para evitar arañazos.

Instrucciones de seguridad

- Puntas afiladas: Los dientes del tenedor de fondue son afilados. Manipúlelo con cuidado y no lo dirija nunca hacia otras personas.
- Transferencia de calor: El acero inoxidable conduce el calor. El tenedor puede calentarse durante el uso cerca de una cazuela de fondue. No toque el metal con las manos desnudas inmediatamente después de usarlo.
- Utilizar únicamente para el fin previsto: pinchar y sumergir alimentos en la salsa o el aceite de fondue.

Restricciones de edad

No apto para niños pequeños. Debido a las puntas afiladas, este producto debe ser utilizado únicamente por adultos o por niños bajo la supervisión directa de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Lleve los productos de acero inoxidable desechados a un punto de recogida de residuos metálicos o a un centro de reciclaje.
- Entregue el producto en un punto de reciclaje municipal cuando ya no sea utilizable.

Advertencias

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños pequeños.
- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

SV Bruksanvisning: Cosy & Trendy Fontestic Fonduegaffel Set 6 Stycken

Produkttitel

Cosy & Trendy Fontestic Fonduegaffel Set 6 Stycken

Produktinnehåll

- 6x Fonduegaffel
- Material: Rostfritt stål

Användarinstruktioner

- Användning: Lämplig för ostfondue, oljfondue och chokladfondue
- Diskmaskin: Ja
- Material: Rostfritt stål för långvarigt bruk

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska med varmt vatten och mild diskmedel. Torka av omedelbart för att förhindra vattenfläckar.
- Fläckar: Använd en lösning av vatten och vinäger eller ett dedikerat rengöringsmedel för rostfritt stål vid envisa fläckar eller missfärgningar.
- Undvik: Använd inte stålull eller slipande rengöringsmedel, eftersom dessa kan repa ytan av rostfritt stål.
- Förvaring: Förvara på en torr plats. Se till att de vassa tänderna inte kommer i kontakt med andra metallföremål för att undvika repor.

Säkerhetsinstruktioner

- Vassa spetsar: Fondueforksens tänder är vassa. Hantera gaffeln försiktigt och rikta aldrig spetsarna mot andra personer.
- Värmeledning: Rostfritt stål leder värme. Gaffeln kan bli varm vid användning nära en fonduegryta. Vidrör inte metallen med bara händer direkt efter användning.
- Använd endast för avsett ändamål: att spetsa och doppa mat i fonduesas eller olja.

Åldersbegränsningar

Inte lämplig för små barn. På grund av de vassa tänderna bör denna produkt endast användas av vuxna eller av barn under direkt uppsikt av en vuxen.

Avfallsinstruktioner

- Lämna kasserade produkter av rostfritt stål till en samlingsplats för metallskrot eller en återvinningscentral.
- Lämna in produkten på ett kommunalt återvinningspunkt när den inte längre kan användas.

Varningar

- **P102:** Förvaras utom räckhåll för små barn.
- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.